

журналу. Редакція прагне зацікавити журналом віруючих людей шляхом урізноманітнення рубрик, присутністю на сторінках журналу матеріалів про різні конфесії України, інтерв'ю із релігійними лідерами, інформацією про релігійні видання тощо. В планах – налагодити більш плідне спілкування із журналістами, які б зверталися до журналу як авторитетного видання в цій галузі. Центр має намір продовжувати свою видавничу справу, готуючи до друку наступні брошури із серії “Конфесії України”. На виході брошура проф. А.Колодного “РУНВіра”. У процесі завершення знаходиться книга про новітні релігійні течії в Україні. Розпочалася підготовка до проведення ММЛШ-2002, коли знову збереться молодь різних країн, щоб обговорити стан і перспективи діалогу між християнами, іудеями та мусульманами. Центр впевнений, що стане місцем, де можна буде, скориставшись бібліотекою Центру, отримати найповнішу інформацію з будь-якої сфери релігійного життя за допомогою комп'ютера, періодики, Інтернету, отримати консультацію фахівців в сфері законодавчій, психологічній, соціальної, релігієзнавчій про діяльність різних релігійних організацій.

*Матеріал підготувала Людмила Філіпович –
виконавчий директор ЦеРІС*

ЗВІТНО-ВИБОРЧІ ЗБОРИ УКРАЇНСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ РЕЛІГІЄЗНАВЦІВ

1 лютого ц.р. відбулися звітно-виборчі збори УАР. На зборах Президентом УАР переобрано проф. Анатолія Колодного, віце-президентом – проф. Петра Яроцького, вченим секретарем – Олега Бучму.

Запрошення на них були надіслані до всіх обласних осередків, але з різних причин не всі вони відрядили на збори своїх деоєгатів. Причиною найчастіше є відсутність коштів. То ж збори надали право обласним осередкам збирати передбачені Статутом УАР членські внески (сума визначається осередком – десь до 10-15 грн.) і використовувати їх для своїх потреб, у т.ч. і для поїздок у Київ.

Збори зробили акцент на тому, що слід активізувати також колективне членство і можливе спонсорвання значимих видань УАР – десяти томника „Історія релігії в Україні”, тритомника „Українська енциклопедія релігій”, часопису „Релігійна панорама”, кварталника „Українське релігієзнавство”. Також було висловлено прохання до

обласних осередків не лише сприяти розповсюдженню наших книг, а й брати активну участь у написанні колективних праць, зокрема „Української енциклопедії релігій”, допомагати в розширенні підписки на наш інформаційний часопис „Релігійна панорама” (підписний індекс – 21953).

*Президент
Української Асоціації релігієзнавців
професор А.Колодний*

ПЛАН РОБОТИ Української Асоціації релігієзнавців на 2002 рік

	Вид роботи	Відповідальні	Термін
1.	Провести перереєстрацію членів УАР та обласних осередків	А. Колодний, О. Бучма	Квітень
2.	Виступити співorganizатором наукових конференцій (див. „План релігієзнавчих конференцій на 2002 рік” на останній сторінці обкладинки)	А.Колодний, П.Павленко, Л.Филипович, О.Недавня	Згідно з планом релігієзнавчих конференцій на 2002 р.
3.	Видрукувати томи десяти томника: - том 5: „Протестантизм в Україні”; - том 10: „Релігія і Церква в демократичній Україні”; - том 8: „Нові релігійні течії України”	А.Колодний, П.Яроцький, Л.Филипович, О.Саган, О.Бучма	Протягом року
4.	Видрукувати чотири числа кварталника „Українське релігієзнавство” (№№ 21-24)	А.Колодний, П.Павленко, В.Суярко	Протягом року
5.	Видрукувати дванадцять чисел часопису “Релігійна панорама”. Добитися півтисячної підписки на часопис	А.Колодний, О.Саган Л.Филипович, С.Маклаков	Протягом року
6.	Видрукувати три брошури із серії “Конфесії України”	О.Саган, Л.Филипович	Протягом року